

《攀登者》海报

## 再现中国登山队勇攀珠峰的历史壮举

# 吴京章子怡张译胡歌齐当《攀登者》



本报讯 由徐克监制、李仁港执导、阿来编剧，吴京、章子怡、张译、井柏然、胡歌、王景春等主演的《攀登者》，将于9月30日国庆档上映。1960年5月25日，中国

登山队成功从北坡登顶珠穆朗玛峰，完成人类首次北坡登顶珠峰的壮举。今年5月25日，电影《攀登者》发布一组致敬版海报，致敬中国登山队登顶珠峰59周年，同时，海报也首度曝光主演们身穿中国登山队队服的造型，极具年代感的登山包、氧气瓶、登山绳等装备，真实还原了历史。

### 场景道具都遵循史料还原

电影《攀登者》根据真实历史改编，讲述了中国登山队在1960年与1975年两次向珠峰发起冲刺，完成了世界首次北坡登顶这一不可能的任务，还首次完成了珠峰海拔高程的精确测量。影片中吴京饰演的方五洲作为登山队长两次率队向珠峰发起冲击，章子怡饰演的徐缨作为气象组中

的一员，负责为登山队及时提供准确的气象信息，张译饰演的曲松林也在两次登山任务中发挥了至关重要的作用，而井柏然饰演的李国梁与胡歌饰演的杨光，则作为登山队的新生力量一起参加了第二次攀登珠峰的行动。

为真实还原历史，主创团队在前期筹备阶段做了大量的史料收集工作，包括场景搭建，登山队员所使用的冰镐、冰爪、氧气瓶以及登山服等装备与服装道具，都遵循史料记载，做到真实还原。

### 吴京体验半个月攀登生活

影片在西藏珠峰取景拍摄，

让演员真实体验高原环境，高海拔、极度缺氧、变化无常的气候环境，以更真实的表演状态还原当年中国登山队员登顶珠峰雪山的艰难与不易。

据了解，为了让演员表演更加真实，剧组的每一位主演都要背着重达17公斤的登山装备进行训练和拍摄。为体验高海拔和极寒环境下的真实感受，主演吴京还在去年年底最冷的时节到海拔5200多米的青海岗什卡雪峰，足足体验了半个月的攀登生活。他透露：“在高原上背着这身装备，会感觉比正常重量还要翻几倍。”

在影片杀青后，吴京感慨：“1960年中国登山队的装备与物质条件真的十分简陋和匮乏，但就在这样艰苦的条件下，中国登山前辈们凭借着勇气、毅力和决心，完成了史无前例的壮举。他们身上这种大无畏的英雄气概，让我无比感动，也无比崇敬。”

(晨青)

## 蛰伏六年 飞儿乐团全新回归

95后女主唱Lydia新鲜加盟



本报讯 蛰伏六年的F.I.R.飞儿乐团携全新回归大碟《末日青春·补完计划》近日空降北京(上图)，用高规格纯LIVE形式演绎了新专辑6首新单曲。

### “失去不代表失败”

作为顶尖的华语乐团，F.I.R.飞儿乐团创造了无数首耳熟能详的经典，如《我们的爱》《Lydia》《千年之恋》《你的微笑》等。新专辑《末日青春·补完计划》传递整个世界崩毁也不要放弃爱和希望的信念，象征着F.I.R.飞儿乐团在积累沉淀后破茧重生。

飞儿乐团接连完美献唱了

《Fairyland In Reality(真实梦界)》《爱上属于你的天空》《自由之歌》《如果你说爱我》《Can you remember(造梦者)》和《星火》6首歌曲。

建宁老师希望新专辑能够弥补大家6年的期盼，更希望大家在面对重重迷茫与抉择时能在F.I.R.的音乐中找到勇气，“我们经历过人生的风雨，但是失去不代表着失败，我们会有挫折，但是我们都坚定信心”。

### 阿沁女儿一直是“死忠粉”

“加入这个乐团很兴奋，是幸运之神眷顾自己，但随之而来的

就是努力努力再努力，才能赶上老师们的步伐”。去年开始，“新鲜血液”Lydia(韩睿)的加入让F.I.R.焕发了新的音乐活力，她的声音极具感染力和爆发力。当天Lydia泪洒现场，透露拍摄MV时压力很大，好在身边有两位老师可以帮助自己带入状态。

阿沁的女儿来到现场为爸爸加油，阿沁说女儿一直是自己的“死忠粉”，未来可以写一首亲情的歌曲。建宁老师也建议飞儿乐团可以出一张“童谣专辑”，阿沁称粉丝们很多都已经结婚生娃，可以写一张送给小朋友。

(梁晓雯)

## 福建舞蹈海选发生事故

### 杨丽萍公司:主办方与我们无关

本报讯 5月25日晚，在福建漳州开发区金水仙大剧院，由昆明雀神文化传播公司主办的一场儿童舞蹈海选活动现场，舞台中央的升降小舞台发生坍塌，造成15人受伤，一名参赛儿童遇难。

有媒体报道称，本次活动进入决赛的儿童可参加舞蹈家杨丽萍弟子的大师课，现场观摩杨丽萍《云南印象》。网传坍塌瞬间视频中，有一位红衣头戴发带的女士，酷似杨丽萍日常装扮。记者询问杨丽

萍是否与此舞蹈比赛有关联，杨丽萍公司相关负责人未正面回答，只是回复：“来看我们演出的观众都是来自全国乃至全世界的。”

5月26日晚上，杨丽萍公司在其官方微博发布声明，称该事件背景和事实情况被外界和个别媒体有一定错误解读，报道的部分内容与事实不符，发生事故的儿童舞蹈海选活动主办方与杨丽萍公司无关，相关人员已被警方控制。(新京)

## 张艺谋现身儿子毕业典礼

### 一家五口罕见同框



张艺谋一家五口

本报讯 昨天晚上，导演张艺谋的妻子陈婷在微博晒出一组照片，配文：“毕业啦！愿你肩负起更多的梦想与责任，坚强、努力、感恩，在人生的道路上继续成长，自由翱翔！愿你的旅程更加精彩，加油！”

照片中，张艺谋现身儿子张壹男的大学毕业典礼，他不仅在台下用手机记录下儿子人生中的重要时刻，还与儿子搭肩合影，笑容灿烂，看起来心情大好。

(新娱)